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3. august 2010

Folketingets Uddannelsesudvalg
Christiansborg

I forbindelse med behandlingen af B 61 Forslag til folketingsbeslutning 
om kvalitetskrav til private uddannelser har Folketingets Uddannelsesud-
valg i brev af 14. maj 2008 stillet mig følgende spørgsmål:

Spørgsmål 12:
”Vil ministeren kommentere henvendelsen af 8/5-08 fra Frisørskolen 
Aalborg, jf. B61 - bilag 11?”

Svar:
Frisørskolen gør i henvendelsen gældende, at skolen i januar 2007 ved 
retten i Aalborg er blevet frifundet for overtrædelse af markedsføringslo-
ven i en sag om vildledende markedsføring, der var anmeldt af Forbru-
gerombudsmanden.  

Til brug for svaret har ministeriet indhentet en udtalelse fra Forbruger-
ombudsmanden, hvoraf det fremgår, at Forbrugerombudsmanden ikke 
havde anmeldt Frisørskolen Aalborg. Sagen var foranlediget af Dansk 
Frisør og Kosmetikerforbund og Danmarks Frisørmesterforening. Den 
daværende Forbrugerombudsmand havde på forespørgsel fra Politime-
steren i Aalborg udtalt, at der kunne foreligge vildledning. Politimesteren 
nedlagde i sagen påstand om frifindelse af skolen så vidt ses på grund af 
bevisovervejelse. Forbrugerombudsmanden er ikke nærmere bekendt 
med, hvorfor politimesteren påstod frifindelse.

Kopi af brev af 16. maj 2008 fra Forbrugerombudsmanden vedlægges.

Undervisningsministeriet er ikke i besiddelse af oplysninger, der kan 
be- eller afkræfte skolens oplysninger om jobeffekten af skolens uddan-
nelse. Om de øvrige emner i henvendelsen kan jeg henvise til mine svar
på udvalgets spørgsmål 3.

Med venlig hilsen

Bertel Haarder
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